HISTORIQUE DE LA FEDERATION :


Pour bien comprendre l’existence d’une fédération comme la Fédération Belge Francophone d’Athlétisme du Monde du Travail, il est nécessaire de procéder à un rappel historique relatif aux origines du Sport Travailliste National.


L’athlétisme fit ses premiers pas sous l’égide de la Fédération Socialiste de Gymnastique durant les premiers mois de l’année 1921.


Le 1er novembre 1925 eut lieu le premier Congrès National d’Athlétisme. La fédération s’appelait alors Commission Nationale d’Athlétisme. La Fédération d’alors participa à la première Olympiade ouvrière internationale qui se déroula à Francfort en 1925 et à celle de Vienne en 1931.


En 1930, le 1er Cross du Peuple eut lieu avec des athlètes venant essentiellement du Hainaut, de Liège et du Brabant.


En 1935, un meeting international est organisé au stade du Heysel             ( Bruxelles ) qui vient d’être inauguré.


Vint ensuite la seconde guerre mondiale qui mit en veilleuse les activités de la fédération et ce n’est qu’en 1947, que la relance eut lieu pour, en 1963, avec la reprise de l’organisation du Cross du Peuple, voir la fédération prendre son véritable départ.


En 1974, la Fédération ouvrière d’Athlétisme cède la place à la Fédération Travailliste de Marche et d’Athlétisme de Belgique, au vu de l’extraordinaire engouement populaire pour cette activité qu’est la marche.


Enfin, en 1987, la F.T.M.A.B., change à nouveau de dénomination et s’appellera dorénavant la Fédération Belge Francophone d’Athlétisme du Monde du Travail, nom qu’elle possède toujours actuellement. 


Cette capacité à parcourir les années et sa détermination à surmonter les obstacles montre bien la nécessité pour la fédération de continuer à répondre aux attentes d’une population par la pratique du sport pour tous.

